1. 500 HeH 1G% bl HM4Y8 Oyna?
2. 30C HeH 40% bIH TAObITbI3

3. 20 HeH 150% bl kynime byna?
4. 620 Heit 509 bIH TabbIrbI3



*Hapca yn varbiwtbipma?
* YarbllWTbipMma HepcaHe benaepa?

* Ike caHHbIH YarbIlWTbiPMAacbIH HUYEK
s3apra oyna?

* byny ramarneH Hapca benaH anbIWTbIpbIpra
byna”?
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YarbiwTbipMa YHareITepMaHbIH V
KBIUMMOTE

Kurner 4YbiIKKaH mu2e3/1eKriap
ouyrn amaria.




[poriopuymns (cnoBapb pyccKoro

s3bika OxeroBa C. U.)

a [Iponiopumns - onpeaesieHHoe
yacten mexxzay cobouv, CopazMepPHOCTb.

m B martematunke — ABYyX

[poniopyms (3TMMO/IOrnK

C/10Bapb )
a [Iporiopuymns (nat. proportio) -
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OybIHHapR

nﬁsnopuMﬂHeH

- Ke:pblli SyslHHAP
- ypTa b/t IHHap



[Ipomopuust

Kbipblii OybIHHAD

VYpra OybiHHAp

Kbipblii OybIHHAD

TAIIKbIPYbIT'bIbI

VYpra OybiHHAp
TaIKbIPYbITbIIIbI

72:9=16:2
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v
[lporniopuyusiHeH mern y3rieae

Jlepec nponopuusa KeIpblid OybIHHAP TAIKbIPYbITBIIIEI
ypTa OybIHHAP TAIKbIPYBITBIIILIHA TUTE3 Oyiia



Aopec PRBSTODUISAIE "™

onop nponopuus

1:5=20:5




72 :9=16: 2
9:72=2:16
72 :16=9: 2






Llepec rnporopyusnasp me3ezes

1,3.5,15 1.2.4. 8







Ou smie: No735, 776, 778

Hopco yn mponopuus?

[ IpontopuusineH, OybIHHApPHI (ypTa hom
KbIPBIK OyBIHHAD )

I IponiopiisiHEH, TOII y3JIere

Jlepec hom nepec OyiamaraH IponopLHUsIdP



